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TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 

KECAMATAN KOTO BARU 

KABUPATEN DHARMASRAYA  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK NEGERI PEMBINA KOTO BARU 

Model Pembelajaran   : Kelompok 
Semester/Bulan/Minggu  : I / Oktober / 14 
Hari / Tanggal    : Senin / 25 Oktober 2021 
Usia     : 5-6 tahun 
Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema : Binatang/Binatang Bersayap/Menyayangi Kupu-Kupu
  
Materi Kegiatan : 

1. Berdoa Sebelum dan Sesudah Belajar 
2. Binatang kesayanganku kupu-kupu 
3.  Metamorfosis Kupu-Kupu 

 
Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal ciptaan Allah swt, menyayangi sesama makhluk ciptaan Allah  
2. Mengenal proses terjadinya kupu-kupu 

 
Materi yang masuk SOP untuk pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penyeputan 
3. Berdoa sebelum belajar dan mengenal aturan yang masuk SOP dalam pembukaan 
4. Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan. 

 
Alat dan Bahan 

1. Kartu gambar Metamorfosis Kupu-Kupu 
2. Papan Magnet 
3. Lem 
4. Daun 
5. Pola Gambar Kupu-kupu yang belum Lengkap 
6. Kertas origami 
7. Kertas HVS 

 
A. Pembukaan 

- Penyambutan kegiatan pagi 
- Upacara Bendera 
- Salam, doa, menyanyi  

 
B. Kegiatan Inti 

Pijakan sebelum main 
- Mengamati gambar kupu-kupu 
- Menceritakan apa yang diketahui tentang kupu-kupu 
- Bermperagakan kartu gambar metamorfosis kupu-kupu 
Pijakan saat bermain 
- Bermain lempar tangkap kartu 
 



- Menempel kartu ke papan magnet 
- Kegiatan Pilihan anak 

Membuat kupu-kupu dari stik es dan daun 
Membuat kupu-kupu dari origami 
Melengkapi dak merwarnai gambar 
 

Proses Saintifik 
- Mengamati 
- Menanya 
- Menalar 
- Mengkomunikasikan 

 Istirahat 
- Bermain bebas dan  makan bersama 

 
C. Kegiatan Penutup / Akhir 

- Membereskan alat bermain 
- Menceritakan pengalamannya saat bermain 
- Menceritakan perasaannya setelah bermain 
- Diskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan dalam sehari 
- Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan besok 
- Berdoa, salam 

 Lingkup Penilaian Perkembangan 
- NAM, SOSEM, FMH, BAHASA, SENI dengan mengembangkan sikap religius, 

mandiri, kreatif, bertanggung jawab, disiplin, tertib 
D. Rencana Penilaian 

Proram 

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai agama 

dan Moral 

1.1 

3.1-4.1 

- Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai ciptaan Tuhan 
- Anak dapa 
- t berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Fisik Motorik 3.3-4.3 - Melempar dan menangkap objek dengan tangan kanan dan 
kiri 

Sosem  2.8 

2.10 

- Bermain sesuai dengan jenis permainan yang dipilihnya  
- Bersedia bermain bersama teman 

Kognitif 3.6-4.6 - Menceritakan kembali sesuatu berdasarkan ingatannya 
- Mengurutkan gambar sesuai dengan bentuknya 

Bahasa 3.11-

4.11 

- Menunjukkan beberapa gambar yang diminta  
- Menyebutkan nama benda yang diperlihatkan 

Seni  3.15-

4.15 

- Menciptakan sesuatu dari dari bahan alam bekas dan 
origami 

- Menggambar sesuai dengan imajinasi sendiri 

Mengetahui,        Koto Baru, 22 Oktober 2021 
Kepala TK N Pembina Koto Baru    Guru kelompok 
 

 
Wiwik Cahyani, S.Pd                  Wiwik Cahyani, S.Pd  



NIP.197402162006042003    NIP.197402162006042003



PENILAIAN HASIL KARYA ANAK DAN VIDEO KEGIATAN ANAK 

TK.N PEMBINA KOTO BARU SEMESTER 1 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021. 

Nama Anak : Alvin 

Minggu : 11 

 

HASIL KARYA dan VIDEO 

 

HASIL PENGAMATAN 

 

KD-INDIKATOR 

 

Lipatan kupu-kupu 

 

 

 

 

3.15-4.`15 

 

Hasil karya  

kupu-kupu dari 

daun dan stik es 

 

 

 

 

 

 

3.15-4.`15 

 

Hasil karya 

Melengkapi gambar 

Kupu-kupu 

 

 

 

BSH 

 

 

3.15-4.`15 

 

Kepala TK .N Pembina      Guru kelompok   

 

 

Wiwik Cahyani S.pd.      Wiwik Cahyani S.pd. 

NIP:197402162006042003     NIP:197402162006042003



PENILAIAN 

CATATAN ANEKDOT 

 

Nama Anak : ALYA Usia : 6 TH 

Pengamat : Wiwik Cahayni S.Pd Kelompok : B 

 

Tanggal/Waktu/Tempat Peristiwa Kemampuan Anak KD Yang Dicapai 

 

 

 

Senin 25 Okt 2021/  

Dihalaman sekolah  

 

 

 

 

 

 

 

 

Alya tiba- tiba 

berteriak kepada 

teman-teman siapa 

mau lihat betul kata 

bu kupu-kupu 

memang suka 

hingkap dibunga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alya sudah 

mengenal kupu-

kupu hewan yang 

suka hidup dibynga 

 

 

3.8 Mengenal 

lingkungan hewan 

 

  

 Mengetahui, Koto Baru, Nov 2021 

 Kepala TK.N Pembina Guru Kelompokn B 

 

 

 

 Wiwik Cahyani, S,Pd Wiwik Cahyani S.Pd 

 Nip. 197402162006042003 Nip  :197402162006042003 



CEKLIST CATATAN HARIAN 

 

Tanggal : 25 Nov 2021 

Kelompok : B 

 

KI KD 
Nama Anak : Alya 

Ket 
BB MB BSH BSB 

 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1 

 

 

 

 

2.8 

2.10 

 

 
3.1-4.1 

 

3.3-4.3 
 

3.11-4.11 
 
 

3.15-4.15 

     

 

Mengetahui,   Koto Baru, 25 Oktober 2021 

Kepala TK N Pembina Wali Kelas 

 

 

 

Wiwik Cahyani, S,Pd  Wiwik Cahyani,S.Pd 

Nip. 197402162006042003               Nip:197402162006042003 

 



MEDIA DAN BAHAN AJAR YANG DIGUNAKAN 
 
 

1. Membentuk kupu- kupu dari daun 

 
 

2. Melengkapi gambar kupu-kupu 
 

 



3. Membentuk kupu-kupu dari origami 
 

 
 
 

4. Kegiatan fisik Motrik Bermain lempar kartun gamabar 
 

 



5. Media yang digunakan 
 

 
 
 

6. Media yang diguna 
 

 


